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Obilježavanje 80. obljetnice Rujanskih odluka te 30.
godina Istarske županije-Regione Istriana
EVA MELEGI MATKOVIĆ, MAG. HIST. 23.9. 12:35 UTC

Kakva je klima te biljni i životinjski pokrov u
Istarskoj županiji?
Klima u Istri je u obilnom pojasu umjereno sredozemna, a u
srednjoj i sjevernoj Istri prelazi u umjerenu kontinentalnu. Zbog
hladna zraka koji struju s planina i zbog blizine Alpa, Sredozemna
klima duž obale prema unutrašnjosti prelazi u kontinentalnu.
Istra ima puno biljnih i životinjskih vrsta .
Antona, 8.b

Što znamo o istarskoj himni, a što o zastavi i
grbu?
Istarska himnu je napisao Ivan Cukon, a uglazbio Matko Brajša
Rašan. Nastala je kao himna Družbe svetog Čirila i Metoda.
Matko Brajša Rašan(glazbenik) skupljao je i zapisivao istarske
narodne napjeve, budnice, himne, koračnice, a i skladao je
crkvene skladbe. Ivan Cukon bio je osnivač društva ,,Istra"
(potporni i prosvjetno društvo koje je djelovali u Zagrebu).
Istarska zastava vodoravna je sa plavom i zelenom bojom.
Plavom-nebo i more/Zeleno-unutrašnjost Istre(nizine). 
Na grbu se nalazi jarac, dugovječni simbol Istre.

Koja bismo prirodna bogatstva izdvojili?
Istra, zahvaljujući geografskom položaju, ima puno prirodnih
bogatstva. Najviše se ističu Nacionalni park Brijuni, Park prirode
Učka i Rt Kamenjak. U Istarskoj županiji nalaze se čak 33
zaštićena područja (7,82% površine). Osim toga, Istra ima još
puno ostalih prekrasnih prirodnih bogatstva, od kojih se najviše
ističu otoci i priobalno područje.

Koje reljefne cjeline razlikujemo u Istarskoj
županiji?
U Istri razlikujemo četiri reljefne cjeline :
Bijela Istra - brdoviti sjeverni rub
Siva Istra - niže �iško pobrđe
Crvena Istra - niske vapnenačke zaravni
"Zelena Istra" - bujna vegetacija , poljoprivreda 
-dio Crvene Istre - oko Središnje Istre

Alby Vladimir Škopac 8.a
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Ima li Istarska županija speleoloških
objekata i koje su najznačajnije rijeke?
U Istri postoje više od 1300 speleoloških  objekata nastalih
geološkim procesom. To su jame, pećine, špilje i ponori. Neki od
ponora u Istri su Rašporški ponor, koji je jedan od najdubljih
ponora na svijetu, i Pazinčica. Također, ističe se i Pazinska jama
koja je proglašena važnim krajolikom. Špilja Feštinsko kraljevstvo
ističe se svojim prirodnim ljepotama, a špilja Mramornica jedna je
od najvećih špilja u Istri. Osim prekrasnih špilja, jama, pećina i
ponora, Istra ima mnogo značajnih rijeka. Neke od najznačajnijih
rijeka su Raša, Mirna, Dragonja, Boljunčica i Pazinski potok. 
Antona Mohorović, 8.b

KOJE DVIJE VELIKE OBLJETNICE SE SLAVE
OVE GODINE U ISTRI?
Obilježavanje 30 godina Istarske županije i   80 godina
priključenja Istre Republici Hrvatskoj
   

Alby Vladimir Škopac 8.a

ŠTO SU RUJANSKE ODLUKE? KOJI SU
DOGAĐAJI OBILJEŽILI RUJAN
1943.GODINE?
Odluke o sjedinjenju Hrvatske s Istrom u rujnu 1943.   Tih je dana
uslijedilo skidanje fašističkih obilježja s javnih zgrada, dolazi do
općeg ustanka, razoružavanje , a do 11. 9. 1943.g. je oslobođen
gotovo cijeli poluotok.  Dana 13. 9. 1943.g. započeo skup na čelu s
Joakimom Rakovca. Dana 25. i 26. 9. 1943. dolazi do konačnog
razjedinjenja s Kraljevinom Italijom.
Alby, 8.a

ŠTO JE ODLUČENO DANA 27. RUJNA
2011.GODINE?
Da su Rujanske odluke najvažniji događaj u istarskoj povijesti.
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Kojeg datuma i godine je nastala Istarska
županija? Kojeg datuma se obilježava Dan
Istarske županije? Što se dogodilo tih dana?
Istarska županija,nastala je 16.travnja 1993. na sjednici Županijske
skupštine
Županije Istre u Pazinu. 
Dan Istarske županije slavimo 25.rujna.

Tog dana, 1943. su predstavnici hrvatskog i talijanskog naroda na
Istarskom saboru u Pazinu potvrdili odcijepljenje Istre od Italije,
te priključenje Istre Hrvatskoj. 
Maria Lucia, 8.a

Tko čini županijski ustroj Istarske županije
te kako je teritorijalno podijeljena?
Županijski ustroj, Istarske županije čine:skupština, župan i
zamjenici župana te upravna tijela. Županijski ustroj Istarske
županije podijeljena je na 41 teritorijalnu jedinicu lokalnih
samouprava od koje čine 10 gradova i 31 općina. 
Maria Lucia, 8.a

Koja je narodnost, a koja vjeroispovijest
najzastupljenija u Istarskoj županiji?
U Istarskoj županiji su najzastupljeniji narodi: Hrvati potom
Talijani i Srbi , a vjeroispovijesti: Katolici , ostali kršćani i
Muslimani
Alby Vladimir Škopac, 8.a
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